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Acest proiect este finanțat 
de Uniunea Europeană  

 

“Uniunea Europeană este formată din 27 de state membre care au decis 

să-și conecteze gradat cunoașterea, resursele și destinele. Împreună, de-a 

lungul unei perioade de peste 50 de ani, ele au realizat o zonă de stabilitate, 

democrație și dezvoltare durabilă, cu menținerea diversității culturale, a 

toleranței și a libertăților individuale. Uniunea Europeană se angajează să 

împărtășească realizările și valorile sale cu țări și popoare de dincolo de 

granițele sale”. 

www.ro-md.net/ 

 

Comunicat de presă privind vizita de lucru a echipei de proiect a 

Universităţii Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iaşi, România la 

Universitatea Tehnică a Moldovei din Chişinău, Republica Moldova în 

cadrul proiectului ELBUS 
 
Universitatea Tehnică “Gheorghe Asachi” din Iaşi (TUIASI), România, în parteneriat cu Universitatea 

Tehnică a Modovei din Chişinău (UTM), Republica Moldova, anunţă că în data de 25.02.2021, în cadrul 
proiectului „Îmbunătățirea transportului public de frontieră folosind autobuze electrice alimentate cu energie 
regenerabilă” - ELBUS, cod 2SOFT/3.1/54, finanţat de Instrumentul European de Vecinătate (ENI), Cooperare 
transfrontalieră (CBC) prin Programul Operațional Comun Romania - Republica Moldova, a avut loc o vizită de 
lucru în format on-line, cuprinsă în cadrul activităţii A.3.6 “Vizită de lucru la Universitatea Tehnică a Moldovei,  
Chişinău, Republica Moldova”. 

Scopul vizitei de lucru a constat în schimbul de informaţii şi date ştiinţifice privind evoluţia proiectului, cu 
accent pe îmbunătățirea utilizării energiei verzi și optimizarea sistemului energetic pe autobuzele electrice. La 
întâlnirea de lucru on-line au participat membrii celor două echipe partenere. 

Agenda întâlnirii de lucru a vizat: 

 Prezentări privind managementul proiectului, achiziţii, aspecte financiare, comunicare şi vizibilitate. Din 
partea TUIASI a prezentat manager de proiect, conf.dr.ing. Costică Nițucă; din partea UTM a prezentat, 
manager de proiect, conf.dr.ing. Ilie Nucă; 

 Prezentări privind activităţile ştiinţifice şi de cercetare. Au prezentat s.l.dr.ing. Gabriel Chiriac (TUIASI) şi 
lect.dr.ing. Vadim Cazac (UTM); 

 Analiză şi discuţii privind implementarea viitoarelor activităţi din cadrul proiectului ELBUS. Diverse. 
Mai multe informaţii despre proiect se pot găsi la adresa: http://www.elbus.ieeia.tuiasi.ro/ 

 
25.02.2021, Iaşi, România 
Persoana de contact: Manager de proiect (TUIASI), conf.dr.ing. Costică Niţucă. 

http://www.elbus.ieeia.tuiasi.ro/

